



ЗАПАДНЫЙ ПАПУА

Даты тура: Любые

5 дней / 4 ночей (Перелет не включен)

Ириан-Джая (Папуа) - второй по величине остров в мире, привлекающий любителей экзотики и приключений.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Джаяпурा – Вамена – Согокмо – Курима Килисе</p>	<ul style="list-style-type: none"> • По прибытие в аэропорт Джаяпура рейсами из Джакарты или Бали в период с 07 до 09:00 • Встреча с нашим местным персоналом, а затем перелёт авиакомпанией Тригана в Вамену в течение 40 минут. • Прибытие в Вамену. • Переезд в Согокмо, начальную точку треккинга с вашим гидом, поваром и местными носильщиками. • Поход будет длиться 4 часа через район Курима и мимо садов со сладким картофелем. • Во второй половине дня прибытие в деревню где вы сможете прогуляться, пока ваш повар готовит ужин. • Ночевка в местном гостевом доме Килисе.
<p>День 2 Курима Килисе – Ибирома – Сёкосимо</p>	<ul style="list-style-type: none"> • После завтрака вы продолжите треккинг, чтобы спуститься с крутого холма к традиционному подвесному мосту через реку Балием примерно на 1,5 часа. • Сегодняшняя прогулка немного сложнее: с узкими и скользкими дорожками. Но вы также сможете насладиться красотой природы, остановившись у небольшого водопада, чтобы освежиться, пока повар подает обед. • После этой части путь становится уже и сложнее, пока вы не дойдёте до реки без моста для перехода. • Наш переход составит около 4-5 часов в деревню Сёкосимо. • Ночевка в местном доме с основными удобствами ИЛИ в палатках.

<p>День 3 Сёкосимо - Хитуги</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Сегодняшний треккинг - самый короткий. После завтрака вы продолжите путь к деревне под названием Хитуги. • Подъем на холм до самой деревни - это нечто особенное, пейзаж невероятно красивый в сочетании с небольшими деревнями и фигурками местных жителей, работающих в поле. • К полудню вы приезжаете в деревню, где повар будет готов подать обед. • Ужин и ночевка в деревне Хитуги. (Прогулка примерно 3 часа).
<p>День 4 Хитуги - Курима Килисе - Согокмо - Вамена</p>	<ul style="list-style-type: none"> • После завтрака отправляемся из Хитуги обратно в Согокмо. • Сегодняшняя прогулка самая длинная, около 7-8 часов, в зависимости от вашей скорости, но местность не очень сложная, так как тропы шире, а панорама - потрясающая. • Обед в пути. • Пройдя через деревню Курима, вы окажетесь в Согокмо, где будет готова машина чтобы отвезти вас обратно в Вамену примерно за 45 минут. • Ночлег в отеле Baliem Pilamo в Вамене.
<p>День 5 Вамена - Джаяпура - Отъезд</p>	<ul style="list-style-type: none"> • После завтрака в отеле трансфер в аэропорт Вамена на обратный рейс в Джаяпуру. • Прибытие в аэропорт Джаяпура. • Вылет другим рейсом в следующий пункт назначения.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Размещение в палатках или в сельском доме с ОСНОВНЫМИ удобствами во время трекинга. • Размещение в двухместном номере 1 ночь в BALIEM PILAMO HOTEL • Туры и трансферы по программе • Входные билеты • Специальные разрешения для посещения долины Балием • Питание по программе (завтрак, обед, ужин) • Минеральная вода в бутылках во время тура / треккинга • Англоговорящий гид • Носильщики во время трекинга 	<ul style="list-style-type: none"> • Любые личные расходы и напитки (прачечная, телефон, чаевые, напитки и т.п.) • Страховой полис • Перелеты

Стоимость тура

При 2-х местном размещении (за 1 человека) **117 354 RUB**



***Предложение не является публичной офертой**